事業所あて趣旨説明文

　Ｇ７広島サミット及び関係閣僚会合開催に伴うテロ対策の強化に向けた
リーフレットの活用について（依頼）

　時下、ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。
　さて、本年４月以降、G７広島サミット及び関係閣僚会合が順次開催されます。
　これらは、世界中の関心を集める国際会議であり、過去の国外の事例を見ますと、サミットに乗じたソフトターゲット等に対するテロが発生しています。
　一方、国内に目を向けると、過去に地下鉄サリン事件等のテロが発生しているほか、近年では鉄道車両における無差別殺傷事件等が発生しています。
　このようにG７広島サミット等の期間中は、身近なソフトターゲットがテロの標的とされる可能性があり、テロの脅威が高まっていると言えます。
　一度テロが発生すれば、尊い生命が奪われる等、その被害は甚大となり、絶対に阻止する必要があります。そのためには、海事・港湾の現場で働く方々の一人一人が当事者意識を持って関係機関と連携し、テロ対策をとることで、テロを防ぐことは可能であると考えます。
　この度、海上・臨海部テロ対策協議会では、海事・港湾の現場で働く方々に向け、テロ対策の強化に資する具体的な注意事項について要点をわかりやすくまとめたテロ対策啓発リーフレットを作成しました。本リーフレット（日本語版・英語版）は、現場で携行して活用いただけるように、チェックリストを掲載する等、実用性のあるものとなっています。
　つきましては、あらゆる機会を通じて現場で働く方々にこうした趣旨をお伝えいただきますとともに本リーフレットを広く配布し、これを活用したテロ対策を徹底いただきますようお願いいたします。
